Технологическая карта урока
Предмет: русский язык             Класс: 3 А, учитель О.В. Жданкина
Тема урока: Глаголы прошедшего времени.
Цель урока: Закрепить знания о глаголе прошедшего времени.
Обучающая:

- научить находить в тексте глаголы по вопросу, упражняться в правильной постановке вопроса,

Развивающая:

- продолжить развивать орфографическую зоркость.

Воспитывающие:

-воспитывать умение работать в паре, прививать любовь к русскому языку,

- способствовать  обогащению словарного запаса.

Используемые ЭОР: ресурсы интернета, сервис lionit. com
Планируемые результаты:
Предметные результаты:
Знать понятие «основа слова», уметь находить и обозначать графически основу, определять из каких частей слова она состоит.

Метапредметные:

Познавательные: умение называть, различать и обозначать изученные части речи;  умение применять свои знания при выполнении заданий повышенной степени сложности. 
Регулятивные:  умение формулировать цель и задачи, выполнять учебное задание в соответствии с целью; умение соотносить учебные действия с известным правилом; умение выполнять учебное действие в соответствии с планом
Коммуникативные: умение формулировать высказывание; умение согласовывать позиции и находить общее решение; сотрудничать друг с другом.
Личностные результаты: принятие и освоение социальной роли обучающегося, развитие мотивов учебной деятельности и формирование личностного смысла учения, развитие самостоятельности и личной ответственности за свои поступки, в том числе в информационной деятельности,развитие навыков сотрудничества со взрослыми и сверстниками в разных социальных ситуациях, 
Мультимедийная презента

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Формируемые УУД

	
	
	
	регулятивные
	познавательные
	коммуникативные

	Организационный
Проверка готовности обучающихся, их настроя на работу

	Приветствует обучающихся, проверяет их готовность к уроку
Прозвенел звонок. 

Начался урок.

Встаньте ровненько, Расправьте плечи

И улыбнитесь друг другу.

	Приветствуют учителя, проверяют свою готовность к уроку

	умение соотносить учебные действия с известным правилом;

контроль своих действий
	знание правил поведения
	планирование учебного сотрудничества с учителем и со сверстниками


	Актуализация опорных знаний.
	Предлагает детям игру на 
Внимание
В оркестре было три музыканта.

По реке плыли два парусника и три лодочки.

В вазе стояли три розы.

В углу стояла корзина с пятью котятами. В аквариуме плавали три разные рыбки.

Запишите ответы на вопросы

Сколько музыкантов было в оркестре?

Сколько лодок было с парусом и без него?

Сколько роз было в вазе7

Были ли другие цветы в вазе, кроме роз?

 Сколько котят было в корзине?

 Где стояла корзинка?

 Сколько рыбок плавало в аквариуме?

 Были ли в аквариуме одинаковые рыбки
	Выполняют предложенные задания с самопроверкой.
	выполнение учебного задания в соответствии с целью
выделение и осознание обучающимся того, что уже усвоено
	структурирование знаний
	умение формулировать высказывание

	Постановка темы и цели урока
	Организует диалог с обучающимися, в ходе которого конкретизирует понятие "глагол прошедшего времени", подводит детей к формулированию цели и задач  урока, составляет совместно с обучающимися план урока
Акцентирует внимание на конечных результатах учебной деятельности обучающихся на уроке
	Находят общее в глаголах, формулируют тему, цели и задачи, выполняя задания:

Рассказать правило о глаголе прошедшего времени 
	целеполагание
	самостоятельное выделение, формулирование темы, познавательной цели, задач


	умение формулировать высказывание, вести диалог, постановка вопросов; 



	Знакомство с новым материалом.


	Организовывает самостоятельную работу с учебником 
подводит обучающихся к выводу, контролирует выполнение работы.
А)Работа по учебнику. Упр.131.

Разобрать слова по составу.
 Потемнело, повалил, побелело

	Выполняют упражнение в тетради 
По очереди комментируют.

Анализируют…

Формулируют выводы наблюдений.

Проводят самопроверку , оценивают себя

	выполнение учебного задания в соответствии с целью

	выдвижение гипотез и их обоснование; решение проблемы, построение логической цепи рассуждений; доказательство; 
	умение формулировать высказывание, вести диалог, сотрудничество в поиске и выборе информации.

	 закрепление нового материала
	В) Работа в группах.

Игра « Аукцион», кто больше назовет глаголов прошедшего времени
Где обедал, воробей?
- В зоопарке у зверей.

Пообедал я сперва
За решеткою у льва.
Подкрепился у лисицы,
У моржа попил водицы.
Ел морковку у слона,
С журавлем поел пшена.
Погостил у нoсорога,
Отрубей поел немного.
Побывал я на пиру
У хвостатых кенгуру.
Был на праздничном обеде
У мохнатого медведя.

А зубатый крокодил
Чуть меня не проглотил.
Игра “ Не ошибись ” Карточка.

Щегол, устал, пришёл, крокодил, возил, осёл, присел, весло, тело, пила, верила, дружила, качели, копали, думали.

- Прочитайте. Я говорю: “ Во всех словах есть –л-. Могу ли я утверждать, что это все глаголы прошедшего времени? Вы со мной согласны?

- Тогда на какие группы можно разделить

	Работают в группах по 6 человек.

Выполняют задания по карточкам.

Объясняют свой выбор , доказывают
Работа в парах
	выполнять учебное задание в соответствии с целью; умение соотносить учебные действия с известным правилом;

осознание качества и уровня усвоения; контроль, коррекция, оценка выполнения заданий;
	умение структурировать знания, выбор наиболее эффективных способов решения задач; умение осознанно и непринужденно строить речевое высказывание; рефлексия способов и условий действий
	умение формулировать высказывание; умение согласовывать позиции и находить общее решение; сотрудничать друг с другом;
управление поведением партнера, контроль, коррекция, оценка действий партнера.

	Подведение итогов урока.

	Рефлексия.

-Сегодня на уроке я узнал …

-Мне было …

-Над чем еще нужно поработать?
-Какие еще вопросы можно поставить по теме «Глагол прошедшего времени»

	Формулируют конечный результат своей работы на уроке.  впечатления от урока, делают предположения. Отмечает степень вовлеченности учащихся в работу на уроке.
	умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли
	выделение и осознание обучающимся того, что уже усвоено и что ещё нужно усвоить, осознание качества и уровня усвоения; оценка результатов работы;

рефлексия
	умение формулировать высказывание

	Домашнее задание
	Дает комментарий к домашнему заданию, спрашивает, на какое правило нужно опираться при выполнении задания.
	Называют правило, на которое будут опираться при 
 выполнении задания.

	умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли
	осознание качества и уровня усвоения
	умение формулировать высказывание
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